
 

 

 

Mutass képet arról, milyen a világ megkülönböztetés nélkül! 

Az Európai Unió fotópályázatot hirdet a sokszínőségért 

 

Európa képzı- és iparmővész hallgatói kreatív állásfoglalásukat fejezhetik ki azzal, hogy jelentkeznek a 2007. 

évi „Törj át a sztereotípián!” („Breaking Stereotypes”) fotópályázatra,  és megmutatják alkotásaikat az 

Európai Unió közönségének. A verseny 2007. március 1-jétıl június 30-ig tart az EU „A sokszínőségért. A 

diszkrimináció ellen!” kampánya és az Egyenlı Esélyek Mindenkinek Európai Év égisze alatt. 

 

A pályázat díja összesen 9000 Euro, melyet az elsı, második és harmadik helyezett, valamint a nyertesek által 

látogatott felsıoktatási intézmények között osztanak ki. A gyıztes pályamő megjelenik azon a nyomtatott 

kiadványon, amely „A sokszínőségért. A diszkrimináció ellen!” üzenetét terjeszti Európa szerte. 

 

Vladimir Špidla, a foglalkoztatásért, a szociális ügyekért és az esélyegyenlıségért felelıs EU biztos a  

pályázatról szólva elmondta: „Folytatni kell a megkülönböztetés elleni küzdelmet az Unióban, melynek ideális 

eszköze a „Breaking Stereotypes” fotópályázat. Azon túl, hogy a pályamővek a sokszínőségben rejlı elınyöket 

népszerősítik, a verseny lehetıséget ad a mővész hallgatóknak arra, hogy széles és értı közönségnek mutassák 

meg tehetségüket.” 

 

A gyızteseket 2007 augusztusában választják ki a 35 legjobb pályázat közül. Mind a 35 döntıs pályamőve részt 

vesz azon az utazó kiállításon, amely Brüsszelbıl indul, és a három gyıztes pályázó országának fıvárosába is 

ellátogat majd. A nyertes fotókból és azok alkotóiról színvonalas katalógus készül.  

 

A versenyre képzı- és iparmővészeti felsıoktatási intézmények vizuális kommunikáció-, fotográfiai, 

képzımővészeti, tervezıgrafikus szakos hallgatói jelentkezhetnek. A gyıztesek kiválasztására felkért 

európai zsőri tagjai fotográfusok, fiatal iparmővészek, tervezımővészek és vizuális kommunikációs 

szakemberek lesznek. 

 

A pályázat népszerősítésére plakátokat és tájékoztató csomagokat juttatnak el a szervezık az oktatási 

intézményekhez márciusban. Az „Európai Fotópályázat a Sokszínőségért” fotópályázatot pr anyagok, 



 

 

fiataloknak szóló rendezvények, és egy külön erre az alkalomra létrehozott, folyamatosan frissülı mikroszájt is 

segíti. 

 

Ha további részletekre kíváncsi a „Törd meg a sztereotípiákat” fotópályázat részvételi feltételeivel, az 

antidiszkriminációs kampánnyal vagy az Egyenlı Esélyek Mindenki Számára Európai Évvel kapcsolatban, 

keresse fel a www.stop-discrimination.info honlapot! 
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